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Παρέμβαση  
του Σωματείου μας και του Συλλόγου Προσωπικού 

Alpha Bank για τα Επαγγελματικά Ταμεία 
 

 

Συνάντηση με τον Υπουργό Εργασίας κ. Άδωνι Γεωργιάδη 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
 

Ενόψει της κατάθεσης του ασφαλιστικού Νομοσχεδίου της Κυβέρνησης το Σωματείο μας μαζί 
με το Σύλλογο Προσωπικού ALPHA BANK ζήτησαν συνάντηση με τον Υπουργό Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Άδωνι Γεωργιάδη. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σήμερα (16/10/2023) στο Υπουργείο Εργασίας. 
Τους συλλόγους μας εκπροσώπησαν οι Πρόεδροι Στάθης Χαρίτος και Τάσος Γκιάτης.  
Αποκλειστικό θέμα της συνάντησης ήταν το νομοσχέδιο που θα κατατεθεί για διαβούλευση 

και αφορά τα Επαγγελματικά Ταμεία (ΤΕΑ). 
Οι εκπρόσωποί μας ανέλυσαν διεξοδικά τις θέσεις τους για το θεσμό των Επαγγελματικών 

Ταμείων τονίζοντας ότι δεν μπορεί να γίνουν αντικείμενο ενός ιδιότυπου κρατικού πλιάτσικου 
(υψηλή φορολόγηση, εξαιρέσεις ηλικιακές, ύψος καταβολών κλπ), διαλύοντας έτσι το θεσμό. 

 

Καταθέσαμε συγκεκριμένες προτάσεις που στα κύρια σημεία τους έχουν ως εξής: 

Σωματείο Εργαζομένων Τράπεζας EUROBANK 
 

Αριθ. Εγκριτ. Απόφ. Πολυμ. Πρωτ. Αθηνών 432/1977 
Εμμ. Μπενάκη 32, 10678 Αθήνα, Τηλ. 2103624278, 2103623542,  Fax. 2103609072 

Ε. Βενιζέλου 22, 54624 Θεσσαλονίκη, Τηλ. 2310285781-2,  Fax. 2310284956 

http://www.unioneurobank.gr     e-mail: info@unioneurobank.gr 

http://www.unioneurobank.gr/
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 Δεν είναι ανεκτή από πλευράς μας η οποιαδήποτε αναδρομική ισχύς των μέτρων. 

 Δεν μπορεί και δεν έχει λογική η ηλικιακή εξαίρεση εργαζομένων που συμμετέχουν στα ΤΕΑ. 
(Απαγόρευση ασφάλισης σε άτομα άνω των 50 ή 55 ετών). 

 Ζητήσαμε να μην υπάρχει διαχωρισμός εφάπαξ παροχής και συνταξιοδοτικής καταβολής. 

 Ζητήσαμε την αύξηση ορίου καταβολών του εργοδότη στο 30% των ετήσιων αποδοχών. (Η 
πρόβλεψη ήταν 15%). 

 Ζητήσαμε την εφαρμογή ενιαίου συντελεστή, έστω με προοδευτική κλίμακα ετών παραμονής 
για όλες τις εφάπαξ παροχές ανεξαρτήτως από το φορέα που τα καταβάλει και χαμηλότερο 
ύψος φορολόγησης. 

Δηλώσαμε ότι δεν είμαστε αρνητικοί: 

 Στην απλοποίηση των διαδικασιών σύστασης των ΤΕΑ. 

 Στην διευκόλυνση ίδρυσης πολυεργοδοτικών ΤΕΑ. 

 Στην θέσπιση κανόνων χρηστής διακυβέρνησης. 

 Στην μεταφορά της εποπτείας των ΤΕΑ στην Τράπεζα της Ελλάδος. 

 Στην δυνατότητα μεταφοράς ασφαλιστικής αποταμίευσης μεταξύ ΤΕΑ, αλλά και μεταξύ ΤΕΑ 
και ομαδικών ασφαλιστικών συμβολαίων. 

 Στην σταδιακή μετατροπή των υφιστάμενων Αλληλοβοηθητικών Ταμείων και 
Αυτοδιαχειριζόμενων Επικουρικών (ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ) σε ΤΕΑ. 

 

Ο Υπουργός κ. Άδωνις Γεωργιάδης κατανόησε τις θέσεις μας και δεσμεύθηκε ότι στη 
διαβούλευση θα καταβάλει προσπάθεια για σημαντικές αλλαγές. 

 
Οι Σύλλογοι μας θα κοινοποιήσουν τις θέσεις μας σε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς 

ενόψει της διαβούλευσης, αφού άλλωστε στο πεδίο ευθύνης μας έχουν δημιουργηθεί με επιτυχία τα 
ΤΕΑ των δύο (2) Τραπεζών με συμμετοχή των εκπροσώπων μας στις Διοικήσεις τους.  

 
 
 

 

          

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
 

 

Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 
 

                                                     Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 


